

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL VRANCEA**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CIORĂȘTI**

**PROCES VERBAL**

încheiat astăzi 29 decembrie 2020 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Ciorăști la care participă 10 consilieri locali din cei 11 în funcție

Ședința ordinară a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 212 din data de 23 decembrie 2020 și a fost adusă la cunoștința consilierilor prin invitație scrisă precizându-se ora și locul desfășurării ședinței, proiectul ordinii de zi, materialele care însoțesc proiectele de hotărâri, comisiile de specialitate pe domenii de activitate cărora le-au fost trimise proiectele de hotărâri pentru avizare și informarea pentru formularea și depunerea de amendamente.

Cvorumul este asigurat de prezența a zece consilieri locali din cei unsprezece în funcție. Absentează motivat domnul consilier local Popa Stelian.

Ședința se desfășoară cu respectarea măsurilor sanitare pentru prevenirea și combaterea răspândirii virusului SARS - CoV-2.

Doamna Săndulescu Delia declară deschise lucrările ședinței ordinare.

Se supune aprobării procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 27 noiembrie 2020 și este votat cu zece voturi "pentru".

În continuare, doamna președinte de ședință dă citire proiectului ordinii de zi, astfel:

1. Proiect de hotărâre privind validarea modificărilor bugetare stabilite prin dispozițiile nr. 210/10 decembrie 2020 și 211/22 decembrie 2020 privind rectificarea bugetului local pe anul 2020.
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021.
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea plafonului de 39 de lei pentru anularea creanțelor fiscale la bugetul local al Comunei Ciorăști, județul Vrancea aflate în sold la data de 31 decembrie a anului 2020.
4. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ

preuniversitar de stat, cu personalitate juridică care vor funcționa începând cu anul școlar 2021-2022 în comuna Ciorăști, județul Vrancea.

5. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Societății Prestări Servicii Ciorăști SRL pe anul 2020.

Proiectul ordinii de zi, supus votului, este votat cu 10 voturi “pentru” de către toți consilierii prezenți la ședință.

Doamna președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre de la punctul unu de pe ordinea de zi - *Proiect de hotărâre privind validarea modificărilor bugetare stabilite prin dispozițiile nr. 210/10 decembrie 2020 și 211/22 decembrie 2020 privind rectificarea bugetului local pe anul 2020.*

Domnul primar Brăicău Nicolae-Gabriel arată că proiectul de hotărâre privind validarea modificărilor bugetare stabilite prin dispozițiile nr. 210/10 decembrie 2020 și 211/22 decembrie 2020 pentru rectificarea bugetului local al comunei Ciorăști, județul Vrancea pe anul 2020 a fost inițiat în baza referatului cu nr. 5957/22.12.2020 întocmit în conformitate cu prevederile art. 82 din Legea 273/2006 privind finanțele publice, actualizată, potrivit căruia “ *sumele aprobate prin hotărâre a Guvernului, din fondurile de rezervă bugetară și de intervenție la dispoziția Guvernului, precum și cu alte sume alocate de la bugetul de stat sau retrase prin acte normative se majorează, respectiv se diminuează bugetele locale prin dispoziție a autorității executive, potrivit legii, urmând ca la prima ședință a autorității deliberative să se valideze modificările respective*”. Bugetul local a fost majorat prin dispoziție în data de 10 decembrie 2020 cu suma de de 133 mii lei reprezentând sume alocate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2020 pentru plata indemnizațiilor lunare ale persoanelor cu handicap grav și în data de 11 decembrie 2020 cu suma de 736.179 lei.

Nu sunt întrebări. Supus votului deschis, proiectul de hotărâre ste votat cu 10 voturi „pentru” și devine **Hotărârea nr. 61 a Consiliului local al comunei Ciorăști, județul Vrancea pe anul 2020.**

Se trece mai departe la **punctul doi** al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021.*

Domnul primar având cuvântul arată că pentru anul 2021 impozitele și taxele locale se majorează cu indicele de inflație de 3,8%. Pentru clădirile și terenurile din intravilan neîngrijite propune majorarea impozitului cu 250%. Totodată propune taxa pentru vânzare în piață de 2

lei/masă/zi utilizare. Domnul consilier Batog Georgel spune că suma de 2 lei este mică. Domnul primar spune că este o sumă prin care urmărim acoperirea costurilor de salubritate în piață și în același timp să nu descurajăm comercianții și așa afectați de pandemia de COVID.

Domnul consilier Stan Ionel spune că unii dintre proprietarii care nu-și îngrijesc casele și terenurile s-ar putea să accepte plata majorată a impozitelor cu 250% și tot nu vor face curățenie.

Domnul primar spune că urmăm toată procedura aprobată în anul 2019 și mai întâi vor fi în știință urmând toată procedura legală.

Nu sunt alte întrebări. Proiectul de hotărâre este supus votului deschis și este votat cu unanimitate de voturi devenind astfel **Hotărârea nr. 62 a Consiliului local al comunei Ciorăști, județul Vrancea pe anul 2020.**

Se trece la punctul trei al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind stabilirea plafonului de 39 de lei pentru anularea creanțelor fiscale la bugetul local al Comunei Ciorăști, județul Vrancea aflate în sold la data de 31 decembrie a anului 2020.*

Domnul primar are cuvântul spune că în urma analizei făcute la 31 oct 2020 nivelul obligațiilor față de bugetul local mai mici de 39 lei, atât la persoane fizice cat și la persoane juridice, este în cuantum de 2986 lei. Până la finele anului acestea se vor mai reduce ca urmarea încasărilor și estimează o sumă cuprinsă între 1500-2000 lei care se va scădea.

Nu sunt întrebări. Proiectul de hotărâre este supus votului deschis și este votat cu zece voturi “pentru” devenind astfel **Hotărârea nr. 63 a Consiliului local al comunei Ciorăști, județul Vrancea pe anul 2020.**

În continuare se supune dezbaterii **punctul patru** al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat, cu personalitate juridică care vor funcționa începând cu anul școlar 2021-2022 în comuna Ciorăști, județul Vrancea.*

Domnul primar are cuvântul și spune că la baza inițierii proiectului de hotărâre a stat adresa cu numărul 432 din 29.10.2020 primită de la Școala Gimnazială “Ionel Sîrbu” Ciorăști, județul Vrancea prin care se propune aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ de la nivelul comunei Ciorăști. Rețeaua școlară pentru anul școlar 2021-2022 are aceeași structură cu rețeaua școlară a anului școlar 2020-2021.

Populația școlară pentru anul școlar 2021-2022 este următoarea:

1. Școala Gimnazială “Ionel Sîrbu” Ciorăști (structură cu personalitate juridică, PRE, PRI. GIM – Limba română)

- cls 0 – cls VIII, șase clase, 122 elevi

1. Școala Primară Mihălceni (structură arondată)

- cls. I – IV, trei clase, 52 elevi

3. La Grădinița Ciorăști anticipăm un efectiv de 47 preșcolari, cu două grupe.

Nu sunt întrebări. Proiectul de hotărâre este supus votului deschis și este votat în unanimitate devenind astfel **Hotărârea nr. 64 a Consiliului local al comunei Ciorăști, județul Vrancea pe anul 2020.**

Se continuă cu **ultimul punct** al ordinii de zi - *Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Societății Prestări Servicii Ciorăști SRL pe anul 2020.*

Domnul primar spune că în conformitate cu prevederile art. 4 alin. (1) lit. ”c” și art 10 alin. (2) din OUG nr. 26 din 21 august 2013 privind întărirea disciplinei financiare la nivelul unor operatori economici la care statul sau unitățile administrativ-teritoriale sunt acționari unici ori majoritari sau dețin direct ori indirect o participație majoritară, modificată prin OUG nr. 88/2014 și ale OMFP nr. 3145/2017 prin care s-au aprobat formatul și structura bugetului de venituri și cheltuieli, anexele de fundamentare pentru pentru operatorii economici cu capital integral sau majoritar al satului sau unităților administrativ teritoriale, operatorii economici prezintă bugetul de venituri și cheltuieli consiliului local, în subordinea și coordonarea sub autoritatea cărora funcționează, în vederea aprobării. Pe parcursul anului, Bugetul de venituri și cheltuieli, se rectifică după aceleași reguli ca la aprobarea inițială, cu precizarea că anexele 1 și 2 vor avea cuprinsul specific rectificării.

SC PRESTĂRI SERVICII CIORĂȘTI SRL, societate comercială cu răspundere limitată înființată prin HCL nr. 26 din 12.07.2012 în conformitate cu prevederile Legii nr. 31/1990 privind societățile comerciale, cu modificările și completările ulterioare, cu asociat unic UAT - ”Comuna Ciorăști” a înaintat cu adresa nr. 1635 din 14 decembrie 2020 Bugetul de venituri și cheltuieli pentru anul 2020, rectificat, pentru a fi dezbătut și supus aprobării Consiliului local al comunei Ciorăști, județul Vrancea. Este o rectificare negativă deoarece societatea nu a reușit să realizeze veniturile și cheltuielile aprobate inițial urmarea faptului că autoritatea tutelară nu i-a putut încredința lucrarea de modernizare la școala Ciorăști decât în luna decembrie 2020.

Domnul consilier local Stan Ionel propune ca la rectificările ulterioare să vină un reprezentant al societății. Domnul primar spune că are cunoștință despre tot mersul societății și cunoaște foarte bine situația financiar-contabilă.

Nu sunt întrebări. Proiectul de hotărâre este supus votului deschis și este votat cu zece voturi “pentru” devenind astfel **Hotărârea nr. 65 a Consiliului local al comunei Ciorăști, județul Vrancea pe anul 2020.**

Nu sunt alte probleme de discutat. Președintele de ședință, doamna SĂNDULESCU DELIA declară ședința închisă. Toți cei 10 consilieri locali prezenți sunt de acord cu încheierea ședinței.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Consilier local Săndulescu Delia

Contrasemnează,  
Secretarul general al comunei,  
Rizea Fănica

**PROCES - VERBAL**

Subsemnata Rizea Fănica, secretarul general al comunei Ciorăști, județul Vrancea, astăzi data de mai sus, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Ciorăști desfășurată în data de 29 decembrie 2020.

Drept care am încheiat prezentul proces - verbal.

Secretar general al comunei,  
Rizea Fănica